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A biztonságtechnikai fejlesztési projekt folytatá-
saként a 2022. évben előkészítésre került a bv. 
gazdasági társaságok biztonságtechnikai meg-
újítása az előző években lezárult sikeres pro-
jektek mintájára.

A FŐNIX fogvatartotti nyilvántartási rendszer fej-
lesztése során – 2022-ben – új funkciókkal bő-
vült a Jutalmazási és Fegyelmi Fenyítési modul, 
a SAFE, a NAVIGATOR, a Befogadási és Fogva-
tartási Bizottság modul, a KIOSZK, valamint  
a FŐNIX3 alkalmazás. 

Új – kísérleti jellegű – fejlesztés került meg-
valósításra, a Prophone, melynek segítségével 
egy készülékkel megoldottá vált a zárkaellenőr-
zés és az EDR rádión keresztüli kommunikáció.  
A készülék az elvártaknak megfelelően, a SAFE/
ETTR rendszer mellett az EDR rendszert is sta-
bilan működteti.

Megalakult a bv. fejlesztői csoportja, melynek cél-
ja olyan fejlesztések végrehajtása volt, amelyek 
lehetővé teszik a személyi állomány leterhelt-
ségének csökkentését, ezáltal növelve a szer-
vezet állománymegtartó képességét is. Így pél-
dául bevezetésre került a ruházati nyilvántartó 
programban az egyénre szabott természetbeni 
ellátás. Az eddigi tapasztalatok alapján a rend-
szerek működése az elvárásoknak megfelelő. 
A bv. szervezetnél a 2019-ben megkezdett, te-
lekommunikációs eszközök útján megvalósuló 
távtárgyalások mintájára egy, az egészségügyi 
szakterületet támogató informatikai fejlesztés 
is elindult. 

2022 áprilisában pilot program vette kezdetét 
a Váci Fegyház és Börtönben a fogvatartottak 
egészségügyi alapellátása során alkalmazható 
telemedicinális betegvizsgálati rendszer (Mini-
His) gyakorlati alkalmazásának tesztelése cél-
jából. A telemedicina rendszere jelenleg csak 
audiovizuális szinten működtethető, a felhasz-
nálási lehetőségek kiépítése folyamatban van. 
A fejlesztés jelentős mértékben csökkentheti  
a biztonsági és az egészségügyi szakterület mun-
katerheit, egyszerűbbé és költségkímélőbbé te-
szi a szakmai tevékenységeket. 




